

# Вечерний Ташкент



Газета выходит с 1 июля 1966 года

№ 28 (8.612)

Пятница, 10 марта 1995 года

Цена свободная

## Женщинам Узбекистана

Уважаемые наши женщины! Дорогие сестры! Сердечно поздравляю вас с Международным женским днем — 8 Марта — праздником весны и добра!

Традиционный Международный женский день в нашей молодой независимой стране наполняется новым содержанием. В условиях возрождения национальных ценностей и традиций, нравственного и духовного очищения общества, уважения к женщине, повышение ее роли и престижа в семье и обществе приобретает особое значение.

Все наше общество, все мы в неоплатном долгу перед женщиной — источником любви, нежности и красоты, уникальным творением природы, которое составляет содержание и смысл нашей жизни, нашего существования на этой Земле.

Именно женской заботой и трудом создается благополучие и счастье каждой семьи, всего общества.

Именно женщина является оплотом благополучия и стабильности, ибо она сотворила для того, чтобы сделать мир краше, добрее и справедливее.

Половину населения нашей страны составляют дети и подростки, окруженные вашей лаской и заботой. И не будет никакого превеличия, если скажу, что вы, милые наши женщины, несете на своих хрупких плечах великое будущее Республики Узбекистан. Мы, мужчины, нуждаемся в вашей помощи, любви и понимании. И следом все, чтобы ваша жизнь стала легче и краше.

Разрешите завзреть вас, милые и прекрасные женщины солнечного Узбекистана, что создание достойных условий в каждом доме, в каждой семье, обеспечение мирной и благополучной жизни вам и нашим любимым детям всегда и везде будет в центре внимания общества.

Еще раз от всего сердца поздравляю вас с праздником, желаю вам крепкого здоровья, весеннего настроения, покоя и достатка в вашей семье.

Пусть долгими будут ваше счастье и жизнь.

Президент Республики Узбекистан  
Ислам КАРИМОВ.

Гуломов Нурпошша Ганиевна — заведующая кафедрой Ташкентского государственного технического университета

Мавлянова Шохила Маликовна — заместитель председателя Ташкентского городского комитета женщин

Отахонова Хаимухон — актриса Ташкентского театра юного зрителя

Ходжаева Кимехон Мухамедовна — ответственный редактор информационной программы радиостанции Узбекистана.

## Высокие награды

Указом Президента Республики Узбекистан И. А. Каримова за добросовестный труд, большие заслуги в развитии экономики, науки, культуры, народного образования и в связи с Международным женским днем 8 Марта большой группе наших соотечественниц присвоены почетные звания, в том числе по городу Ташкенту:

«Заслуженный деятель науки Республики Узбекистан»:

Шайховой Хатиме Амиловне — профессору кафедры Ташкентского государственного экономического университета

«Заслуженный работник культуры Республики Узбекистан»:

Юльчишовой Гулноре Декановне — заведующей отделом социального обеспечения, председателю женского комитета Мирзо-Улукбекского района

Читкаусконе Галине Максимовне — директору Музея прикладного искусства государственной корпорации «Махаллий сапоат»

«Заслуженный работник народного образования Республики Узбекистан»:

Вахидовой Рано Тагибовне — доценту кафедры Ташкентского государственного педагогического института; а также награждены Почетной грамотой Республики Узбекистан:

Сайкосимов. Группе женщин за плодотворный труд и активное участие в общественной жизни, награжденных указом Президента почетными званиями и грамотами, были вручены эти высокие награды.

Заместитель премьер-министра Узбекистана — председатель Республиканского комитета женщин Дильбар Гуломовна сделала доклад о деятельности женщин республики на пути социально-экономического и культурного прогресса нашей страны.

Народные поэты Узбекистана Абдулла Арпоров, Эркин Вохидов, другие выступившие на торжестве поздравили дорогих женщин с праздником

## Праздник весны и нежности

В нынешнее время перемен и реформ место женщины в обществе нельзя переоценить. В любой сфере жизни и деятельности, во всех наших достижениях и преобразованиях неизменно велики их заслуги. Женщина, издревле почитаемая мать, любящая сестра, нежная и верная возлюбленная, сегодня она еще — и предприниматель, учитель, животновод, ученый, врач... Словом, надежный и испытанный спутник, в равной мере деливший с нами радости и тяготы общего пути.

Опубликованный на днях указ Президента на

дальнейшее повышение роли женщины в государственном и социальном строительстве республики, стал выражением большого доверия и уважения к женщине в устремленном к великому будущему независимом Узбекистане.

Об этом говорилось 7 марта во дворце «Гуркистон» на торжественном собрании, посвященном Международному женскому дню.

Собрание открыл хоким Ташкента Козим Туляганов. Поздравление Президента Республики Узбекистан Ислама Каримова женщинам страны зачитал заместитель премьер-министра Сайлмух

весны и нежности. От имени награжденных профессор кафедры Ташкентского государственного экономического университета Хатима Шайхова выразила благодарность руководству республики за оказываемые женщинам внимание и заботу.

В торжественном собрании принял участие премьер-министр республики Абдулхошим Муталов, заместитель Председателя Олий Мажлиса республики Буритш Шодиева.

Торжество завершилось большим концертом, посвященным празднику женщин.

(УзА).

## В хокимьяте г. Ташкента Цветы и добрые слова

В Ташкентском городском хокимьяте состоялся прием, устроенный в честь Международного женского дня 8 Марта. На него собрались активистки общественных организаций столицы, председатели женсоветов, учителя и ученые, деятели культуры и искусства, работники здравоохранения и органов юстиции, известные спортсменки, деловые женщины-предприниматели.

Собранным тепло приветствовал и поздравил с этим весенним праздником хоким столицы К. Н. Туляганов. Пожелав им счастья, крепкого здоровья и дальнейших успехов в труде, он вручил цветы и Почетные грамоты хокимьята за достойный вклад в развитие экономики, науки, культуры республики, за огромный вклад в дело воспитания подрастающего поколения.

От имени награжденных выступили председатель Комитета женщин Республики Узбекистан, заместитель премьер-министра республики Дильбар Гуломовна и председатель городского комитета женщин Муборак Юнусходжаева. Они подчеркнули, что Президентом республики придается большое значение

повышению роли женщин во всех сферах экономической, политической и общественной жизни страны.

На встрече было подчеркнуто, что решением ЮНЕСКО 1995 год объявлен годом женщины, в связи с чем приобретает особое значение опубликованный на днях Указ Президента Республики Узбекистан И. А. Каримова «О мерах по повышению роли женщин в государственном и общественном строительстве республики».

Собравшиеся отметили, что в этих условиях активизация деятельности женщины-матери, женщины-труженицы, их участие в делах и заботах государства становятся еще более важным и необходимым. На это и будут направлены усилия женщин столицы.

А. УЛАНОВ.

НА СНИМКЕ: во время приема.  
Фото В. Багаева.

## САМЫЙ НАДЕЖНЫЙ ШИТ — ЗАКОН

Убийство известного тележурналиста Владислава Листьева потрясло миллионы жителей не только России, но и всех стран Содружества. Мы глубоко скорбим по поводу гибели нашего талантливого коллеги, выражаем искренние соболезнования его семье, близким.

Выступая перед коллективом «Останкино», Президент Российской Федерации Борис Ельцин в качестве положительного примера по наведению порядка назвал Узбекистан. Он сообщил буквально следующее: «...Там расстреляны шесть бандитских групп... органами внутренних дел».

Увы, это заявление можно трактовать по-разному. Прекрасно понимая состояние Бориса Николаевича в те скорбные часы, мы тем не менее сочли нужным уточнить, что в действительных правоохранительных органах Узбекистана не было никакой чрезвычайщины. А несколько членов мафиозных групп, коих имел в виду российский Президент, были приговорены к высшей мере наказания после того, как их вина была полностью доказана судом.

В Узбекистане стабильность и безопасность граждан обеспечиваются сильной властью. А на защите их жизни и интересов стоит закон.

Пресс-служба Президента Узбекистана.

## На строительных площадках По мостам — с комфортом

В столице насчитывается около 300 мостов и путепроводов — больших и маленьких, автомобильных и пешеходных. Однако в условиях разрастающегося города некоторые из них перестали отвечать современным требованиям. А поэтому многие из них подлежат перестройке, вместо старых возводятся новые.

Так, уже в течение месяца мостостроительный отряд №13 при тресте «Мостострой» № 7 ассоциации «Узбектрансстрой» возводит совершенно новый автомобильный мост по улице Бобура через канал Бурджар протяженностью более 80 метров.

Сейчас проводится работа по сооружению фундамента опор, возводится необходимые конструкции, которые изготавливаются на базе самого треста и на Сергелийском заводе ЖБК. Помимо этого, на глубину 22 метров закладывается достаточно мощное основание для крепления моста. На стройплощадку подвезено импортное оборудование — буровой станок, закупленный у японской фирмы «Катс», снабженный агрегатом для забивки свай и другая техника. Все это позволяет быстро и качественно производить мостостроительные и монтажные работы.

Здесь в три смены трудятся комплексная бригада З. Темирходжаева, среди членов которой особой активностью и работоспособностью отличаются мон-

тажник В. Гаренов, бульдозерист В. Фролов, машинист буровой установки К. Толбин и другие. А открытие сооружения намечено к августу этого года.

В результате в столице появится новый мост с двусторонним движением и шириной почти 30 метров, который будет отвечать современным требованиям и обладать высокой пропускной способностью.

Новый мост возводится и в районе Центрального вокзала. Так, через железнодорожные пути станции «Ташкент - Пассажирский» для безопасности пассажиров будет проложен 200-метровый пешеходный мост, — говорит начальник мостостроительного отряда №13 Ф. Ю. Абдуллаев. — В настоящий момент здесь идут работы по сооружению его фундамента. Еще одним серьезным объектом станет строительство 100-метрового моста в Сергелийском районе. Он будет возведен рядом с железнодорожным мостом, построенным еще в 50-е годы. А ведь этот путепровод — единственный, который соединяет нашу столицу с промышленными зонами, расположенными в Алмалыке, Ахангаране, Ангрене. Пока же продолжают работы по реставрации старого моста, а во второй половине года специалисты отряда приступят к строительству нового.

О. МИХАЙЛОВА.

## 26 марта — референдум

### Проведем на высоком уровне

Ташкент, как и вся республика, готовится к проведению 26 марта референдума. Об этом мы попросили рассказать заведующего отделом организационной и кадровой работы городского хокимьята З. И. Асатова.

— Как известно, референдум означает всенародное голосование по наиболее важным вопросам государственной и общественной жизни. Предстоящий 26 марта референдум о пролонгации полномочий главы государства Ислама Каримова до 2000 года, несомненно, отвечает предъявляемым к референдуму требованиям, являясь средством непосредственного осуществления власти народа.

В настоящее время полным ходом идет подготовка к проведению референдума в городе Ташкенте. С целью эффективной организации мероприятия хокимом столицы К. Н. Тулягановым 1 марта принято решение о подготовке и проведении референдума в городе, определены организационно-технические вопросы и порядок очерочности работы всех задействованных служб.

Для проведения голосования в столице будет образовано 667 участков. Для их размещения и

оборудования всем необходимым также приняты все меры. В частности, во всех подразделениях городских управлений составлены соответствующие мероприятия, где все подробно описано, определен перечень служб и организаций, участвующих в подготовке этого важного политического мероприятия, поскольку от этого зависит высокий уровень проведения референдума и культура обслуживания населения в день голосования. Сейчас, например, оперативно решаются вопросы телефонизации участков, всех благоустроительных работ, пожарной безопасности, составляются планы культурных мероприятий, обеспечения работы торговых точек в день референдума.

Кроме того, созданы и уже приступили к работе инициативные группы во главе с заместителями хокимов районов. В задачи такой группы входит разъяснение статей Закона о референдуме, а также прав голосующих граждан.

Судя по всеобщему энтузиазму и сознательности в ходе подготовки важного государственного мероприятия, можно надеяться, что референдум пройдет на высоком уровне.

## Указ Президента — в действии

### Учиться никогда не поздно

Указ Президента Узбекистана «Об инициации и стимулировании частного предпринимательства» и последующее за ним постановление Кабинета Министров республики стали поворотным пунктом в развитии частного сектора экономики, широком вовлечении населения в сферу предпринимательства, качественном повышении роли частного бизнеса.

С другой стороны, рыночная экономика предъявляет высокие требования к тем, кто хочет жить по ее законам. А начинается все с необходимости знания законодательных актов, документов, регламентирующих деятельность предпринимателей в новых условиях. Вот, к примеру, на что ориентироваться при составлении бизнес-планов? Как привлечь иностранных инвесторов? Есть ли четкий механизм структурной перестройки предприятия? Чтобы помочь предпринимателям в поисках ответов на эти и многие другие вопросы, было решено провести недельный семинар на тему «Банкротство и структурная перестройка предприятия» и «Бизнес-планирование и привлече-

ние иностранных инвестиций». Его организаторами стали Госкомимущества Республики Узбекистан, Ташкентский государственный экономический университет, Мировой банк.

В рамках семинара пройдут не только тематические лекции, с которыми выступят работники Госкомимущества, Института экономики, бизнеса, повышения квалификации и переподготовки кадров при ТашГЭУ, Международной бизнес-школы при ТашГЭУ, но и практические занятия. Участники семинара побывают на различных предприятиях Ташкента, перешедших на новые формы собственности, обменяются мнениями за «круглыми столами», смогут разобрать теорию на конкретных примерах из практики.

— Я думаю, семинар поможет предпринимателям увереннее двигаться вперед, формировать многоукладную экономику, осуществлять те планы, о которых говорил в своем выступлении на первой сессии Олий Мажлиса Президент Узбекистана Ислам Каримов, — сказал Ш. Р. Гафуров, первый заместитель председателя Госкомимущества Республики Узбекистан.

К. ОЛЬГИНА.

## ИНФОРМБЮРО

**В республике**

- Президент Узбекистана И. А. Каримов принял министра иностранных дел Чешской Республики Йозефа Желенца и заместителя главы миссии посольства США в Ташкенте госпожу Шерон Уайт.
- Состоялось собрание правления республиканского общественного центра «Духовность и просветительство».
- Завершилась международная конференция, организованная Фондом имени К. Аденауэра и общественным Комитетом по спасению Арала и Приаралья на тему «Сохранить окружающую среду — задача будущего для государств Центральной Азии».
- Посольство Китая в Узбекистане устроило прием по случаю 8 Марта.
- На собраниях актива Сырдарьинской области и Каракалпакстана обсуждены итоги первой сессии Олий Мажлиса.
- 14 структурных подразделений насчитывает ассоциация деловых женщин Узбекистана «Тадбиркор аёл».
- Сотрудники налогового комитета в 106 из 149 проверенных оптовых баз и складов республики выявили нарушения правил торговли, налогового законодательства.

**В Содружестве**

- Львовское управление внутренних дел проводит расследование по фактам похищения 114 новорожденных для продажи их за рубеж.
- Фестиваль «Телевидение, радио и печать о женщине и для женщин» пройдет в Санкт-Петербурге с 30 марта по 3 апреля.
- Сегодня состоится встреча вице-премьеров России, Беларуси и Казахстана, чтобы обсудить вопросы формирования тройственного таможенного союза.
- Забастовка учителей началась в 8 сельских школах Бурятии из-за невыплаты заработной платы.
- Следователи, проводящие расследование убийства В. Листьева, заявили корреспонденту радио «Свобода», что они скептически относятся к возможному задержанию убийц. Российские журналисты проводят собственное расследование, их версия — накануне у В. Листьева требовали крупную сумму денег.

**В мире**

- В счет погашения задолженности Индия поставит России лекарств на 100 млн. долларов.
- Зафиксированы факты отправки турецких добровольцев в Чечню, чтобы сражаться на стороне генерала Д. Дудаева.
- Как утверждают в Бразилии, самой старой женщиной земли является их соотечественница — 124-летняя Мария ду Карму Жерониму.
- В силы самообороны Финляндии в этом году будет набрано на добровольной основе 30 женщин, что своего рода — «женский прорыв» в армию.
- На Филиппинах проходит международная выставка-ярмарка вооружений.
- Нью-Йорк стал 38-м местом, где может примениться смертная казнь.

## Город — селу

### Ремонтники к стати

Еще один крупный заказ земледельцев республики выполнил коллектив ремонтно-механического завода. Целинниками Сырдарьи предприятие отправило более 10 капитально отремонтированных двигателей.

Сейчас, когда цены на новую технику высоки, труженики полей делают все, чтобы сполна использовать имеющиеся оборудование и машины. И как нельзя кста-

ти здесь ремонтный завод. В год он способен восстановить столько двигателей к пахотным тракторам и насосам, что ими можно оснастить несколько вновь созданных колхозов. Характерно, что отремонтированные на заводе двигатели по своему ресурсу почти равны новым.

Р. КАМАЛИЕВ.

## Мы ждем тебя, Навруз!

### Столица станет краше

Все сильнее ощущается дыхание весны. Природа постепенно оживает, скоро в воздухе потянет тонким ароматом цветущих миндаля, шиповника, персика, урюка. Обновляющаяся природа прекрасна сама по себе, но труд человека — основа любых преобразований.

Поэтому предвесенние благоустроительные работы давно стали доброй традицией. Но в этом году месячник благоустройства и озеленения в Наврузу, проводимый по решению хокима г. Ташкента К. Н. Туляганова с 20 февраля по 20 марта, приобретает особое значение, ведь этой весной мы торжественно отметим 50-летие Великой Победы над фашизмом.

В связи с проведением месячника Главным управлением благоустройства города выработана программа конкретных мероприятий. Так, станет богаче зеленый наряд столицы. В местах проведения праздничных торжеств в честь Навруза — на площадях Мустакилик и Туркистон, в Национальном парке, сквере Амира Темира и других будут очищены газоны, произведены формовка деревьев и кустарников, разбиты клумбы с цветами и розарии. Помимо этого, очищаются мелкие ирригационные лотки, каналы, ремонтируются фонтаны и поливочные водопроводы.

Чтобы наш город стал еще краше, будут высажены более 25 тысяч штук плодовых деревьев и более 100 тысяч цветущих кустарников. Однако приоритетное место в посадке деревьев на этот раз займут саженцы дубов, каштанов, акаций, софоры, поставленных совхозом декоративного садоводства и цветоводства.

Как известно, хорошими поглотителями загрязняющих веществ микроэлементов и своего рода биологическими

индикаторами являются хвойные породы деревьев; сосна крымская, туя, можжевельник, ель серебристая и другие. Поэтому, учитывая эту особенность, в городе уже высажено более 10 тысяч штук пород хвойных деревьев. Из декоративных пород в озеленении города займет достойное место липа крупнолистная, как очень ценное дерево. Она имеет густую красивую крону, тенистоносная, легко переносит пересадку и при хороших условиях ее содержание живет до 100 лет. Так, недалеко от мемориала имени А. Навои будет разбит чудесная липовая аллея, саженцы для которой уже завезены с Украины. А для озеленения и разнообразия цветников весной по всей территории города будет высажено более двух миллионов штук рассады одно- и двулетних цветов. Особое место при этом будет уделено восстановлению «корневых цветников».

Надо отметить, что на этот раз представленный ассортимент цветов значительно расширен за счет неприхотливых и хорошо принимающихся в нашем жарком климате, таких, как пиния, рудбекия, райхон, цедозия и другие.

От нас с вами зависит превращение столицы в город-сад. И в этом ведущая роль отведена многочисленным организациям и предприятиям. А желающие принять активное участие в озеленении города могут получить консультацию и приобрести посадочный материал в совхозе декоративного садоводства и цветоводства.

Еще раз хочу призвать всех — сохраните наших «зеленых друзей», которые ответят нам чистым воздухом и красотой.

Л. ИСЛАМОВА,  
главный агроном Главного управления благоустройства города.

## Удобный и экологически чистый

Госассоциация «Ташгорастран» хокимият Ташкента проводит большую работу по развитию транспортной сети столицы. Особенно экологически чистых видов — трамвая и троллейбуса.

Вот и сейчас в разных районах Ташкента ведется строительство новых трамвайных и троллейбусных линий, энергоподстанций.

Две подстанции — «Кафанова» и «Анхор» — были сданы в эксплуатацию буквально на днях.

Последние штрихи вносятся и в сооружение троллейбусной линии по маршруту улицы Сегизбаева — улицы Я. Куталы и трамвайной линии, которая проляжет по улице Камарнисо, связанной с улицей Камарнисо. Строительство этих объектов — «Ташгорстрой» и СМРУ ТТПУ намерены сдать эти объекты к празднику весны — Наврузу.

Продолжается работа на сооружении трамвайной линии по улице Ходжаева, она также будет задействована в этом году.

Началось строительство троллейбусной линии, которая протянется от массива Северо-Восток до массива ТТЗ.

Проекты этих и других линий экологически чистых видов транспорта разработали специалисты института «ТашНИИ-Генплан».

Нет сомнения, что в будущем новых трамвайных и троллейбусных линий будет сделан еще один шаг в решении транспортной проблемы столицы Узбекистана.

О. СТАРОДУБЦЕВ.

**ПРОГНОЗ ПОГОДЫ**  
С 10 ПО 16 МАРТА

По сведениям Гидрометцентра Республики Узбекистан, в первой половине периода ожидается прохладная погода. Температура воздуха понизится ночью до 2 градусов мороза — 3 градуса тепла до 3-5 градусов мороза, по области местами до 6-8 градусов мороза. Днем понижение температуры будет от 10-15 до 15-20 градусов тепла. Выпадение осадков в этот период маловероятно, лишь в горных районах временами возможны небольшие осадки. Вечерние и утренние часы кое-где будут отмечаться туманы.

Во второй половине периода холодный воздух отойдет к востоку. Температура воздуха постепенно повысится, временами будут выпадать дожди. Неблагоприятными днями в этот период будут 11, 12, 13 марта.

26 марта — референдум

Важный шаг

Огромный резонанс в республике и за ее пределами вызвало решение первой сессии Олий Мажлиса о проведении 26 марта референдума. На всенародное обсуждение выносятся чрезвычайно важный вопрос о продлении полномочий Президента с 1997 года по 2000 год.

ЭТОТ вопрос возник в связи с тем, что полномочия Президента истекают в самом конце 1996 года, а Олий Мажлис имеет полномочия власти до 2000 года. Между тем, в соответствии с Конституцией, Президент Узбекистана является председателем Кабинета Министров, который должен сложить свои полномочия перед вновь избранным парламентом.

Из анализа этой нормы вытекает, что правительство республики в течение одного срока полномочий парламента должно быть назначено и утверждено дважды: при избрании парламента и при избрании Президента.

Разница в сроках полномочий представительной и исполнительной власти может вызвать определенные сложности и трудности в организации их слаженной, взаимосогласованной работы, в достижении ими общей цели. Совершенно очевидно, что эта проблема в интересах укрепления общественного и гражданского согласия, сохранения политической стабильности должна быть решена на правовой основе.

Наиболее оптимальным вариантом ее решения может быть проведение выборов Президента и Олий Мажлиса примерно в один срок или, по крайней мере, необходимо приблизить сроки их проведения.

Не вызывает сомнения, что если парламент и правительство начнут точку отсчета своей деятельности в одни сроки, то они смогут действительно, сообща и плодотворно решать назревшие задачи, добиваясь эффективного осуществления программ «Узбекистан в начале нового века», принятой на недавно состоявшейся сессии Олий Мажлиса.

«В условиях проведения социально-экономических реформ, жесткого противоборства старого и нового, — подчеркивал в своем докладе на сессии И. А. Каримов, — нам необходима сильная власть. Это на каждом шагу подтверждает сама жизнь».

Поскольку Президент избран в результате всенародного голосования, то, согласно Конституции, срок его полномочий может быть продлен только на основе референдума — решения, исходящего от самих избирателей. Такой референдум можно рассматривать как досрочные выборы: народ путем тайно-

го голосования определит свое отношение к политике, проводимой Президентом, оценит также личные, человеческие качества руководителя государства.

В УЗБЕКИСТАНЕ референдум проводится не впервые. Общественностью республики был накоплен в этом деле определенный опыт, когда в декабре 1991 года был проведен референдум по вопросу определения своего отношения к провозглашению парламентом независимости Узбекистана. Тогда за это решение Верховного Совета республики проголосовало 98,2 процента от общего количества людей, принявших участие в референдуме.

Состоявшаяся в декабре 1994 года — январе 1995 года выборы в Олий Мажлис подтвердили высокую политическую активность избирателей. В голосовании 25 декабря 1994 года участвовало более 10,5 млн. человек, или 93,6 процента от общего числа граждан, обладавших избирательным правом.

Итоги голосования выявили широкую поддержку населением внутренней и внешней политики Президента и правительства республики, одобрение проводимых социально-экономических реформ. Как отмечалось на первой сессии Олий Мажлиса, в истории Узбекистана началась новая глава. Необходимость обновления всех сфер общественно-политической и экономической жизни призвала широкие слои населения, отдала на выборы свои голоса за независимость и суверенитет республики, за рыночные отношения, за коренные реформы.

Высказанное единодушие и единомыслие в условиях многопартийности является важной победой прогрессивных сил республики. Сложившаяся ныне в Узбекистане морально-правовая атмосфера, возросшее доверие всех слоев населения к политике Президента позволяют полагать, что в результате всенародного голосования будут продлены полномочия Президента до 2000 года, а это, в свою очередь, будет способствовать дальнейшему укреплению политической стабильности, гражданского мира и общенационального согласия.

Л. БЕЛЯВСКИЙ, кандидат исторических наук.



ПО ТВЕРДОМУ УБЕЖДЕНИЮ

Членами Народно-демократической партии Узбекистана стали недавно врачи, медсестры и санитары клинической больницы скорой и неотложной помощи.

Всего с НДПУ связал свою жизнь 41 человек персонала больницы. Для многих из них вступление в НДПУ стало серьезным решением, к которому они пришли в результате неоднократных раздумий. Участвуя в общественной жизни города и своего учреждения, медработники все более убеждались в необратимости реформ, осуществляемых в нашем государстве, в многогранной помощи этим реформам со стороны Народно-демократической партии республики. Желание видеть свою Родину процветающей, строить свое будущее своими руками, лично принимать участие в преобразовании общества и послужило одним из побудительных факторов.

Партийные билеты вручил первый секретарь Акмал-Икрамовского райсовета Народно-демократической партии Узбекистана Шухрат Якубов, тепло поздравивший новых членов партии.

НА СНИМКЕ: Ш. Якубов вручает членский билет заведующей реанимационным отделением Э. Баситхановой.

Фото В. Багаева.

Профсоюзы города

ЗДОРОВЬЕ БЕСЦЕННО

В повседневной деятельности профсоюзных комитетов одно из важнейших мест занимает вопрос соблюдения требований охраны труда, снижения производственного травматизма и профзаболеваний.

— Это в полной мере относится к деятельности нашего профкома, — говорит председатель профсоюзного комитета акционерного общества «Таштекстиль» Саидгам Сайдханов. — Вот и недавно состоялось расширенное заседание профкома предприятия, на котором рассматривался именно этот вопрос в разрезе подразделений.

Так, например, председатель профкома первой прядильно-ткацкой фабрики Ш. Шарустанова рассказала о том, что на фабрике немало делается для того, чтобы улучшить условия труда работников. Идет, в частности, интенсивная замена старого оборудования новой, более производительной, более безопасной и удобной в обслуживании техникой. Результат первоначальных мероприятий — в прошлом году значительно снижен уровень производственных травм и профзаболеваний.

Соб. инф.

НА ВАШИХ ТЕЛЕЭКРАНАХ

ПОНЕДЕЛЬНИК, 13

- 17.55 Программа передач. 18.00 «Бутун». Информационный выпуск. 18.10 Мастерская «Кичкинтой». 18.30 «Солик» («Налог»). 18.55 Реклама. 19.00 «Узбекистон» (рус.).

ВТОРНИК, 14

- 7.00—9.00 «Ассалом, Узбекистон». 9.00 «На окраине, где-то в городе». Художественный фильм. 10.20 «Обыкновенный день». Телефильм. 10.30 Учебная программа. Литература. 11.00 «Кашф этилаётган имкониятлар». 11.30 Учебная программа. История народов Узбекистана. 12.00 «Детская гостиня». 12.30 Студия «Ешлик». «Эзоз».

СРЕДА, 15

- 7.00—9.00 «Ассалом, Узбекистон». 9.00 «Опеола». Художественный фильм. 10.30 Учебная программа. Общая биология. 11.00 «Жон кизлар, жонон кизлар». Концерт. 11.30 Учебная программа. Основы государства и права. 12.00 «Газалхон ешлимиз». 12.40 «Алифбо сабоқлари». 13.10—15.10 «Путь, выбран-

ЧЕТВЕРГ, 16

- 7.00 — 9.00 «Ассалом, Узбекистон». 9.00 К 50-летию Великой Победы. «Мама, я жив». Художественный фильм. 10.05 Телефильм. 10.30 Учебная программа. Литература. 11.00 «Кафолат» («Гарантия»). 11.30 Учебная программа. Физика. 12.00 Студия «Ешлик». «Мактубларингизни уқиб». 12.40 «Творчество молодых». Салохиддин Нуралиев. 13.05—15.05 «Синов даври» («Время испытаний»). Видеоканал.

ПЯТНИЦА, 17

- 7.00 — 9.00 «Ассалом, Узбекистон». 9.00 «Узбекистан — цветущий край». Кинопрограмма. 9.40 Английский язык. 10.10 «Ешлар билан юзмаюз». 10.50 «Для вас, учителя». 11.10 Мелодия скрипки. Игралет Марлис Юнусханов. 11.40 «Вазият» («Ситуация»). 12.15 «Қирк хунар ҳам оз». 12.45 — 13.20 «В творческой мастерской писателя». Адыл Якубов.

СУББОТА, 18

- 7.00 — 9.00 «Ассалом, Узбекистон». 9.00 «Веселые старты». 9.30 Т. Хасанов. Р. Азизходжаев. Х. Мухаммад. «Кувлар конкурси». («Конкурс женихов»). Спектакль Узбекского государственного музыкального театра им. Мукими. 11.30 «Сумалак». Телефильм. 11.45 Студия «Ешлик». «Зиё». 12.55 «На службе народа». Передача и концерт, посвященные работникам коммунального обслуживания. 13.55 — 15.55 «Мавнавият» («Духовность»). Видеоканал.

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 19

- 7.00 — 9.00 «Ассалом, Узбекистон». 9.00 Для школьников. «Светофор!». 10.00 Студия «Ешлик». «Родные службы». 10.30 Народные дастаны. «Кунтулгуми». Исполняет народный артист Узбекистана Рузибек Муралов. 11.30 «Шахматная школа». 12.00 «Волшебный сулдук». Телеигра. 12.50 «Актёры и роли». Тути Юсупова. 13.50 — 15.50 Видеоканал студии «Кичкинтой». 17.55 Программа передач. 18.00 Программа мультфильмов. 18.20 «Песня-песенка».

- на». Талибджан Садыков. 22.35—23.00 «Узбекистон». УЗТВ II Студия «Тошкент» представляет: 18.30 Для детей. «Кузунчоқ». 19.00 «В добрый путь!». 19.30 «Интилош». 20.00 «Ташприфлар ва таклифлар». 20.30 «Будьте здоровы!». 21.10—21.55 «Прямой провод». УЗТВ III МЕЖДУНАРОДНЫЙ ТЕЛЕКАНАЛ 18.10—19.40 Турецкое телевидение.

- 21.00 «Ташаббус-94». Передача и концерт, посвященные итогам второго смотр-конкурса предпринимателей республики. 21.45 «Бархат наволар». Народная артистка Узбекистана Эйтибор Джалилова. 22.35—23.00 «Узбекистон». УЗТВ II «ОМАД» представляет: 18.30 «Мулъфарверк». 18.55 «Тайны животных». 19.45 Новости. 19.50 «Приватизация: шаг за шагом». 20.10 Музыка от «Эм-Ти-Ви»+Реклама. 20.35 Видеогид. 20.55 «Теле-ателье-шоу». 21.05 Музыка от «Эм-Ти-

- нуму референдуму. 21.30 «Мухаммад Рахимхон Феруз». Премьера документального фильма. 22.25—22.50 «Узбекистон». УЗТВ II Студия «Тошкент» представляет: 18.30 «Звонок на урок». 19.15 «Музыкальная гостиня». 20.15 «Путь к пьесталу». 20.30 «Добрый вечер, Ташкент!». 21.30—23.10 «Кинематограф». УЗТВ III МЕЖДУНАРОДНЫЙ ТЕЛЕКАНАЛ 18.10—19.40 Турецкое телевидение.

- комистов им. Ю. Раджаби. 22.20 «Театральные встречи». 23.20—23.45 «Узбекистон». УЗТВ II «ОМАД» представляет: 18.30 «Омад» тақвими. 18.35 «Жозиба». 18.55 «Бир шингил хангома». 19.05 «Иштингиз бароридан келисин». 19.40 «Теле-ателье-шоу». 19.50 Видеонюсти. 20.20 Музыка от «Эм-Ти-Ви»+Реклама. 21.05 «Кинооқ». 22.45—23.05 Всемирные новости «Эй-Би-Си». УЗТВ III МЕЖДУНАРОДНЫЙ ТЕЛЕКАНАЛ 18.10—19.40 Турецкое телевидение.

- нского района. УЗТВ III МЕЖДУНАРОДНЫЙ ТЕЛЕКАНАЛ 18.10 — 19.45 Турецкое телевидение. 19.45 «Мулъфарусель». 20.00 «Ислохот на масъулият». 20.30 «Санта-Барбара». Телевизионный художественный фильм. «ОМАД» представляет: 21.20 Музыка от «Эм-Ти-Ви»+Реклама. 21.30 «Панорама». 22.00 «Салом, ешлар». 22.40 «Даракчи». 22.50 Реклама. 22.55 Видео — «О». 00.35 — 00.55 Всемирные новости «Эй-Би-Си».

- кинопрограмма. УЗТВ II «ОМАД» представляет: 9.00 «Мулъфарверк». 9.25 «Тайны животных». 10.15 Новости. 10.20 «Приватизация: шаг за шагом». 10.40 Музыка от «Эм-Ти-Ви»+Реклама. 11.05 Видеогид. 11.25 «Теле-ателье-шоу». 11.35 Музыка от «Эм-Ти-Ви»+Реклама. 12.15 «Кинооқ». 13.55 Всемирные новости «Эй-Би-Си». 14.15 — 18.30 «Спорт-континент». Студия «Тошкент» представляет: 18.30 «Улыбка». 19.10 «Антена». 19.40 «Пульс». 19.55 «Отражение».

- 10.50 Музыка от «Эм-Ти-Ви»+Реклама. 11.35 «Кинооқ». 13.15 — 13.35 Всемирные новости «Эй-Би-Си». 17.00 «Сюрприз». 17.30 «4/8». Музыкальная передача. 17.50 Всемирная география. 18.45 Реклама. 18.50 Видео — «О». 20.30 Реклама. 20.35 «Курьер». 20.55 «...и о погоде». 21.05 «Постфактум». 21.15 Всемирные новости «Эй-Би-Си». 21.35 «Антоклуб». 21.50 Музыка от «Эм-Ти-Ви»+Реклама. 22.05 «Панорама». 22.35 «Даракчи». 22.45 Реклама. 22.50 — 00.30 Видео — «О».

- «ОСТАНКИНО». 18.00 «В всех на устах». 18.30 «Эти дни 50 лет назад». 18.50 Новости. 19.00 «Час пик». 19.30 «Дикая Роза». Телеэриал (Мексика). 19.55 «Серебряный шар». Ведущий — В. Вульф. 20.40 Спокойной ночи, малыши! 21.00 «Время». 21.40 «Встреча с А. И. Солженицыным». 21.55 «Ван Дамм, Ван Дамм...». Авторская программа В. Молчанова. 22.35—22.45 «Спортивный уик-энд».

- 23.35—23.45 Новости «Би-Би-Си». ТЕЛЕКАНАЛ «ОСТАНКИНО». 6.30—9.00 «Утро». 18.00 «Русская линия». 18.30 «Загадка СБ». 18.40 «Документы и судьбы». 18.50 Новости. 19.00 «Час пик». 19.25 «Дикая Роза». Телеэриал. 19.55 «Мы». Авторская программа В. Познера. 20.40 Спокойной ночи, малыши! 21.00 «Время». 21.40 «Из первых рук». 21.50—22.20 «Гол».

- 18.45 «Кто есть кто. XX век». С. Рахманинов. 18.50 Новости. 19.00 «Час пик». 19.25 Реклама. 19.30 «Дикая Роза». Телеэриал. 19.55 К 50-летию Победы. Телеэриал «Брестское гетто». 20.40 Спокойной ночи, малыши! 21.00 «Время». 21.40 «Монолог». 21.50—23.50 «Век кино». «Семейный совет». Художественный фильм (Франция, 1985 г.).

- 18.50 Новости. 19.00 «Час пик». 19.25 «На склонах древнего вулкана». Телевизионный документальный фильм. 19.40 Футбол. Лига чемпионов. 1/4 финала. «Пари Сен-Жермен» (Франция) — «Барселона» (Испания). 1-й тайм. Передача из Франции. 20.40 Спокойной ночи, малыши! 21.00 «Время». 21.40 Футбол. Лига чемпионов. 1/4 финала. «Пари Сен-Жермен» (Франция) — «Барселона» (Испания). 2-й тайм. Передача из Франции. 22.30 — 22.50 «Москва, Кремль».

- 18.00 «Человек и закон». 18.30 «В эти дни 50 лет назад». 18.50 Новости. 19.00 «Бомонд». 19.25 «Дикая Роза». Телеэриал. 19.50 «Поле чудес». 20.40 Спокойной ночи, малыши! 21.00 «Время». 21.40 «Человек недели». 22.00 — 23.05 «В клубе детективов». Художественный фильм «Великие детективы». Фильм 4-й — «Шесть мертвецов» (Франция).

- 20.25 «Улица моя». 20.40 «Автограф на память». 21.05 «Гладиатор». Спортивное шоу. 21.45 «Кинематограф». 23.25 — 23.30 «Эпилог». УЗТВ III МЕЖДУНАРОДНЫЙ ТЕЛЕКАНАЛ 10.00 «Здравствуй, Франция!». 10.30 «Чингиз». 11.10 — 11.40 «Середа». Телевизионный короткометражный художественный фильм. 18.10 — 19.40 Турецкое телевидение. 19.40 «Мулъфарусель». 19.55 «Колумб кашф этган дияр». 20.45 «Хроника событий в мире». 21.10 «Узбекистан: пути со-

- 22.15 Новости «Би-Би-Си». 22.25 Музыкальные путешествия. 22.55 Такой разнообразный мир. 23.15 — 23.25 Новости «Си-Эн-Эн». ТЕЛЕКАНАЛ «ОСТАНКИНО». 18.20 Новости. 18.30 «Живое дерево ремесла». 18.35 «Где Уолли?», «Приключения чимпансов». Мультиэриал (США). 19.30 Эх, путь-дорожка фронтов... 19.40 «Вся Россия». 20.20 Луи де Фюнес в художественном фильме «Замороженный» (Франция, 1969). 22.00 — 22.50 «Воскресенье». Информационно-публицистическая программа.

ПРОГРАММА КАЗАХСКОГО ТЕЛЕВИДЕНИЯ

Показывает Алматы (по 40-дециметровому каналу)

- ЕЖЕДНЕВНО: 7.00 «Азан». 7.05 «Хабар». Информационная программа (кроме субботы и воскресенья). 12.00 «Хабар». Информационная программа (кроме субботы и воскресенья). 17.00 «Хабар». Информационная программа. 18.00 Новости Алматы и области (кроме субботы и воскресенья). 19.40 «Балбокек». 20.00 «Хабар». Информационная программа.

ПОНЕДЕЛЬНИК, 13 марта

- 7.45 «Небесные ласточки». Тел. худ. фильм. 1-я серия. 8.50 Концерт. 12.20 Худ. фильм. 13.40 «Испанские мотивы». Роза Жаманова. 17.20 Мультфильм. 17.35 «Гутен абенд!». Передача немецкой редакции. 19.30 Вечерняя мелодия. 20.55 Встреча Ассамблеи народов Казахстана. 21.40 «Золотой поезд». Худ. фильм. 1-я серия.

ВТОРНИК, 14 марта

- 7.45 «Небесные ласточки». Тел. худ. фильм. 2-я серия. 9.20 Мультфильм. 12.15 Худ. фильм. 13.15 Симфоническая музыка. Куддус Кужамьяров. 17.20 Мультфильм. 17.40 Шымкентское ТВ. 19.00 «Площадь Республики». 4. 20.45 Праздник Навруз. 21.15 «Музыкальный вояж». 21.40 «Академия моллы». 21.55 «Белое солнце пустыни». Худ. фильм.

СРЕДА, 15 марта

- 7.45 «Джен Эйр». Худ. фильм. 1-я серия (Англия). 9.10 Программа для детей. 17.20 Мультфильм. 17.30 Встреча Ассамблеи народов Казахстана. 19.00 «Победа — полвека». Теледиалоги. 20.40 «Парламент». 20.55 Актуальный комментарий. 21.05 «Навруз-95». 21.10 Телеэриалы. 21.50 Концертная программа. 22.55 «Золотой поезд». Худ. фильм. 2-я серия.

ЧЕТВЕРГ, 16 марта

- 7.45 «Джен Эйр». Худ. фильм. 2-я серия. 12.15 Худ. фильм. 13.40 «Музыкальная гостиня». 17.15 Мультфильм. 17.30 «История американского бизнеса». Передача 2-я. 19.00 Международный турнир по греко-римской борьбе. 19.35 «Навруз-95». 20.40 «Парламент». 20.55 «Площадь Республики». 4. 21.35 «Музыкальная гостиня». 22.05 «Встреча в телеклубе с Али Хаджи». 22.30 «Выше гор». Худ. фильм.

ПЯТНИЦА, 17 марта

- 7.45 «Джен Эйр». Худ. фильм. 3-я серия. 12.15 «Мятежный Орион». Худ. фильм. 17.20 Кызылординское ТВ. 19.30 Актуальный комментарий. 20.40 «Парламент». 21.25 «Навруз-95». 21.30 «Учение Ислама». 21.50 Встреча Ассамблеи народов Казахстана. 22.35 Концерт. 23.05 «Искушение». Худ. фильм.

СУББОТА, 18 марта

- 7.10 Экран летям. «Гулдывер в Лиллипутии». Худ. фильм. 2-я серия. 8.35 «Экологическая азбука». 8.50 Мультфильм. 9.20 «О возвращении забыть». Худ. фильм. 11.45 «Здоровье». «Просто коварный трипп». 12.05 Режиссер театра Эубакер Рахимов. 13.00 Новости Алматы и области. 14.00 «Поездка на старом автомобиле». Мелодрама. 15.45 Творческий вечер Леониды Азидоллы Ескиева. 17.20 «Победа — полвека». Теледиалоги. 18.25 «Утен абенд!». Передача немецкой редакции. 19.00 «Мы в кадре». 21.35 «Навруз-95». 22.40 «Мин». Худ. фильм (Турция).

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 19 марта

- 7.10 Мультфильм. 8.05 Ансамбль «Айтбек». 8.30 Приключение в королевстве. 9.00 «Служу Республике Казахстан». 9.30 «Музей звуков». 10.05 «Культура Ислама». 10.25 Спортивные новости. 10.50 Худ. фильм. 12.45 «Вместе с вами». 13.00 Новости Алматы и области. 14.00 «Бегущая мышь». Худ. фильм. 15.20 «Личность». 15.50 «Коммунизм, вперед!». Многосерийный видеосериал. 16.30 «Учимся играть на домбре». 17.20 «Энергия». 17.40 «Каре сарам». Передача корейской редакции. 18.10 Мультфильм. 18.18 «Шоу-курз». 18.45 Тележурнал. 19.25 «Имена и даты». 20.55 «Навруз-95». 21.00 Творческий вечер акына Туманбай Молдагалеева.

Пурга бушевала уже пятые сутки. Я выглянул в окно, но не увидел ничего, кроме крутящихся снежных вихрей. Не было видно даже дома на противоположной стороне улицы. «Метель? — мой сосед по гостинице номеру Рагим поднял голову с подушки. — А «сводка как?» Я взглянул на часы: «Сейчас узнаем», и включил радио. «Говорит Хатанга, — сказал веселый женский голос, — передаем сводку погоды: 21 марта по всему Таймыру ожидается ненастная погода, снег, скорость ветра 20 метров в секунду, температура — 31 градус. Диктор немного помолчала, а потом продолжала: «А теперь послушайте песню «О море в Ираке»».

Рагим хмыкнул: «Самая хорошая песня для такой погоды», — и начал одеваться. Рагим Адекерев работал вторым пилотом в Ташкентском авиаотряде и застрял в Хатанге из-за ненастной погоды. Командир его ИЛ-14 Валера Шерстнев и бортовой Вася Пырьев в лучшем случае в следующем номере этой же аэропортовской гостиницы. Я в состав какого-либо экипажа не входил, но поскольку делал изыскания под «Обриг», заказчиком которой был Хатанский аэропорт, то и сейчас в моем чемодане местное «шлюкс». Впрочем, «шлюкс» отличался от других номеров только тем, что был чуть побольше и там имелся шкаф, где, помимо отеления для одежды, были полочки для посуды. Кроме этого, в шкафу висел фикус в зеленом деревянном ящике, неработающий радиоприемник «Урал» и работающий радиодинамик.

Мы вскипятили чай, перекусили остатками колбасы, а потом Рагим вытер палец с фикса и радиоприемника и спросил: — Слушай, земляк, а ты знаешь, какое сегодня число? — Конечно, — ответил я, — 21 марта, вон и Олимпиада (диктор радиозвук) сказала об этом. А что? — А то, — сказал Рагим, — что сегодня Навруз, и мы, как жители Востока, должны его отметить.

Тут следует пояснить, что тогда, в 1971 году, Навруз официально не отмечался, но все же никто не мешал нам отметить его неофициально и вспомнить родные места. — Хоп, — я положил на стол листок бумаги, — а теперь давай наметим меню праздничного стола. — Давай, сделаем плов, — предложил Рагим, — тоже, как и сумалая, из зерен делается и вообще праздничная еда. Плов был принят единогласно, но что же еще готовить на Навруз? Мы думали минут 20,

## Были Навруз при минус 35°...

но так ничего и не придумали. — Милдад, — вздохнул, вспомнил я, — а может быть, нишадла. Очень вкусное сладкое блюдо. Но насколько я мог припомнить, для нишадлы нужны были сбитые яичные белки, сахарный сироп и какие-то корешки, чего у нас, опять же, не было. — Все, — решительно сказал Рагим, — пойдем в гастроном и уже там решим, что готовить, исходя из имеющихся возможностей. Беспокойтесь снег чуть не сбил нас с ног, но мы, поддерживая друг друга, двинулись к гастроному. До него было метров пятьсот, но против ветра, и поэтому переждать было очень трудно. Мы опустели «шлюкс», подняли воротнички и замочили шарфами лица, но все же летящая крупа обжигала незащищенные участки кожи. Оплако пурга в Хатанге — дело привычное, там и сейчас

были видны передвигающиеся фигуры, а из школы выскочили, видимо, на перемену, жизнерадостные ребята. В отличие от материка хатанские ребята не ходят в школу только при температуре ниже 40. Тогда они гоняют шайбу на промерзшем до дна озере в центре поселка. Я сам видел это нелепое зрелище.

Первым, кого мы увидели в гастрономе (он же и универсам), был мой старший знакомый пилот Таймыр. Таймыр раньше «работал на радиостанции, но теперь, видимо, нашел более выгодную работу. «Сачок», — сказал я хитринку, — такое теплое местечко. Таймыр согласно махнул головой и направил мне в руку холодным носом. Мы купили риса, моркови, лука, оливкового масла (другого не было) и свежей оленины. Кроме этого, привихтели пару банок стуженого молока и несколько банок сметаны. «А сметану зачем?» — спросил Рагим. — Ведь у нас конфет много». «Есть одна идея», — сказал я, захватив банки в сумку. В гостинице мы положили продукты в своем номере, зашли в комнату где жили командиры Валера Шерстнев и бортовой Вася Пырьев, объявили о предстоящем мероприятии и поручили им доставку хлеба и «горючего». «Ну, может быть, и салат какой-нибудь консервированный», — добавил Рагим.

Я выпросил у дежурной электрика лампочку — к изготворению плова можно было приступать. — А медицину позовем? — спросил я Рагима. — Конечно, — второй пилот выпрямился и подкрутил гусарские усы, — что за праздник без женщин? Медициной все обитатели гостиницы называли живущих в таком же, как у нас, «шлюкс» двух женщин-врачей. Одна из них, Лена, только в прошлом году окончила Ленинградский медицинский институт и пришла в Хатангу по распределению, харьковчанка же Оксана была постарше Лены. С квартирами им пока что «не светило», и они жили в гостинице.

Лена и Оксана радостно согласились участвовать в праздновании Навруза и тут же вызвались помогать нам в приготовлении обеда. Рагим сам себя назначил старшим пловщиком, а врачи были у него в подручных (мытые и резка моркови, лука...). Я же приступил к изготворению узбекского национального блюда «чапаната». По правде говоря, я еще полчасика назад понятия не имел об этом блюде, но, открыв случайно посудное отделение нашего шкафа, увидел неиспользованную бутылку сухого вина, и рецепт блюда «чапаната» возник в моей голове с потрясающей ясностью. Я нарезал селедку аккуратными кусочками, тщательно вымыв их в холодной воде, а затем вынул из вина и обильно смочил молоком. Что? Такого блюда не существует? А вы попробуйте.

К 14.00 стол был накрыт чистой простыней, которую мы презентовали дежурной, и уставлен холодными закусками. «А где же твой «сюрприз?» — спросил Рагим. Я торжественно вынес блюдо с селедкой. Ступенчатая отливала красивым матовым блеском на селедочных боках. Все озадаченно уставились на мое творение. — А его едят? — испуганно спросила Лена. — А как же, — сказал я, — это блюдо всегда делают в Навруз жители нашей махалы. «Чапаната» называется. Я поставил «чапанату» на стол и поднесил кусочек. А что? Очень даже неплохо. Глядя на

мажорные сходы, школ, ИДН, правоохранительных органов, родителей, Союза молодежи. Чапаната стала проводиться различными праздниками, культурно-массовые спортивные-оздоровительные мероприятия. Однако и проблем в этой важной работе хватало. О том, как их решить, и шла речь на семинаре-совещании. К нему было приурочено выступление ребят из подростковых клубов «Умид», «Юлдуз», «Акмаликаримов», «Тенгиз», «Орзу», «Нур», «Эпик», «Душанба», «Учку» Акмал-Икрамовского района, а также выставка работ кружковцев.

мал про себя: «Гвалт почти не слышен, чем у нас в преисподней, когда грешников на пылающем костре поджаривают, каяться учат». От безуспешных попыток набрать заветный номер чертика я взорвался, и мысленно неприлично одолевая его стали: все-таки, мол, XXI век на носу, а примитивнейший телефон днем и ночью мучит абонента доставляет. А ведь это бывает смертельно опасно. Не состоит свидание с врачом, миллионером либо пожарником. Не-е-е-е... Преступно лишать страждущих экстренной помощи в грозный для их жизни час, омрачать многолетнюю любовную связь... с телефонией». Конечно же, он, черт, в том повинен. Да только он ведь всевозможные пошутки хотел, как в былые времена. Телефонисты же всерьез его невинные шуточки восприняли и в такие дебри родную телефонную сеть затащили, что и его, всемогущего и всезнающего ставленника ада, вконец попутали. А теперь могут и рога обломать или хвост намочить прицепить. Хоть бы поскорее здесь своей кузнец Вакула объявился. Тогда уж они, негласные почитатели молчаливых, гудящих и прочих автоматов, быстренько распугают все свои хитросплетения и перестанут на нечестных личных грехи списывать. А то ведь от их мудрствований и прищуд, от назойливых сигналов круглосуточной занятости абонентов всем чертам в аду тошно стало.

Н. КОВЫНЕВ.

Хрустальные предметы не сушат. Их нужно вытирать сухим полотенцем из льна. При этом фужеры, рюмки, бокалы нужно держать не за основание ножки, а у самого донышка.

Хрустальные предметы не сушат. Их нужно вытирать сухим полотенцем из льна. При этом фужеры, рюмки, бокалы нужно держать не за основание ножки, а у самого донышка.

Хрустальные предметы не сушат. Их нужно вытирать сухим полотенцем из льна. При этом фужеры, рюмки, бокалы нужно держать не за основание ножки, а у самого донышка.

## Театр Фестиваль закончен — Фестиваль продолжается

В рамках ташкентского этапа театрального фестиваля «Навруз арафасида-95» были представлены спектакли «Квартал Тортия-Флет» театром «Ильхом», «Порги и Бесс» ГАБТОМ имени Алишера Навои, «Когда плачут лошади» узбекским театром ТЮЗом, «Театральные ступеньки» русским ТЮЗом.

Несколько лет назад театральный фестиваль «Навруз» был чуть ли не самым главным событием в театральной жизни республики. Ну, во-первых, сбор всех областных театров в столице для просмотра самых интересных работ сам по себе был серьезным стимулом. А во-вторых, победителей ждала поездка на региональный фестиваль, который был вхождением на более высокий театральный уровень. Однако по различным объективным причинам региональный фестиваль стал давать сбои. Но театры, режиссеры, актеры уже заразились духом соревновательности, желание встреч, обсуждений, обменов мнениями. Большим событием в этом плане стал международный фестиваль «Театр: Восток-Запад», проведенный два года назад усилиями Министрства по делам культуры и Союза театральных деятелей Узбекистана.

Прошло два года. И вот опять на афишах столпились — Известная многим ташкентская эмблема театрального фестиваля «Навруз арафасида-95».

Конечно, это уж не такой большой праздник, как прежде, — сказала на встрече с журналистами председатель Союза театральных деятелей Узбекистана Бернара Кариева. — Но важно, что ценный для нашей страны фестиваль сохранен. Это не просто праздник, это — смотр всех театральных работ, которые состоялись за протяжении последнего сезона.

Встречи для вас

старшего, успешного и даже в вокально-инструментальной ансамбле «Самощет», а потом в «Круз». Я часто видел ее на концертах па. А однажды, услышав мое мнение, она предложила мне отправиться с ней на гастроли в США. После поездки стал чаще видеться с ее дочкой, солисткой балета «Решитал» Кристиной.

Думали ли вы тогда, что породитесь с семьей Пугачевой? — Не буду думать. Кристина

Беседавал М. ГОРНШТЕЙН. Москва—Ташкент. Фото автора.

## По месту жительства

**Возродить подростковые клубы**

В школе №287 Акмал-Икрамовского района состоялся городской семинар-совещание по проблемам организации работы с детьми и подростками по месту жительства.

Акмал-Икрамовский район не случайно выбран местом проведения семинара-совещания. Он — единственный в городе, где из бывших десяти подростковых клубов действуют девять, ведется целенаправленная работа по объединению усюлий школы, махалинских школ, родителей, правоохранительных органов в воспитании подростков, организовали их свободное время. А всего в городе на сегодняшний день действует 46 подростковых клубов. Проблем, как и положительного опыта, в их работе хватает. И вот о том, как лучше строить свою работу, по каким направлениям действовать, и шла речь на семинаре-совещании.

К нему было приурочено выступление ребят из подростковых клубов «Умид», «Юлдуз», «Акмаликаримов», «Тенгиз», «Орзу», «Нур», «Эпик», «Душанба», «Учку» Акмал-Икрамовского района, а также выставка работ кружковцев.

Встречи для вас

Беседавал М. ГОРНШТЕЙН. Москва—Ташкент. Фото автора.

Беседавал М. ГОРНШТЕЙН. Москва—Ташкент. Фото автора.

## В конце недели

## Астрологический прогноз на март 1995 года

ОВНЫ — получают в марте известность через работу в области искусства, музыки. Им бойтесь экстремистских идей, используйте оригинальные приемы, они будут иметь успех.

ТЕЛЫЦЫ — ваше материальное положение улучшится. Вы можете стать лидером группы, получить подарки, прибыли, пользоваться покровительством женщин.

БЛИЗНЕЦЫ — не упустите шанс установить дружеские отношения с энергичными, важными людьми, иностранцами. Возможна удачная коммерческая деятельность, связанная с небольшими поездками.

РАКИ — используйте хорошую служебную ситуацию для продвижения в карьере, проявите предприимчивость в профессиональных и финансовых делах, это улучшит ваш статус.

ЛВЫ — необходимо проявить изобретательность в творчестве, общественной деятельности, совмещающей с профессиональными хлопотами. Вы получите много семейных и любовных радостей в этот первый месяц весны.

ДЕВЫ — будьте обязательны и привлекательны, это повысит возможность идеального романа и брака с человеком старше по возрасту. Удачной и прибыльной будет деятельность в медицинских и религиозных учреждениях.

ВЕСЫ — не забывайте о диете, если хотите быть неотразимыми. Удача в бизнесе придет через домашнее производство, поэтому улучшите моральный и эмоциональный климат в семье.

СКОРПИОНЫ — ожидайте гостей в доме, возвращаясь прежней любви. Вы станете очень популярны, если выступите по радио или телевидению.

СТРЕЛЦЫ — могут получить крупный выигрыш, работу в информационной сфере, в совместном предприятии коммерческого направления. Но в личной жизни — одиночество, меланхолия, плохая компания.

КОЗЕРОГИ — вас ждут неожиданные перемены в жизни, новые источники доходов, новые знакомства, которые вы захотите держать в секрете.

ВОДОЛЕИ — откройте в себе скрытые внутри таланты и способности. Вы будете вознаграждены за добрые дела, совершенные в прошлом, обретете богатых друзей.

РЫБЫ — в поисках новых направлений в жизни погрузитесь с интересными, талантливыми людьми, получите выгоду от сотрудничества с иностранными организациями. Не упускайте из-за неудач, треня в семейной жизни, займитесь физическими упражнениями для укрепления здоровья.

МЕДИЦИНА ЗА РУБЕЖОМ

«КАПСУЛА-ЗОНД» для диагностики

Капсула, напоминающая своими очертаниями полноволную лодку в миниатюре, позволит в ближайшее время проводить обследование на современном уровне для обнаружения злокачественных опухолей толстой кишки. Эта капсула разработана в лаборатории «Сатланг технологиз» — технологической «теплице», действующей при центре научных технологий в Хайфе. Размеры новинки медицинской технологии впечатляют — ее диаметр 17 миллиметров, а длина — 47 мм. Она также вмещает миниатюрную видеокамеру и источник питания.

Капсула вводится в толстую кишку, предварительно подготовленную жидкостью, чтобы не причинить боли пациенту и избежать травмы. Проходит по кишке, она фиксирует новообразования, выявляет их на экране. Врач или местный специалист за помощью капсулы-зонда. Препологается, что до серьезных исследований тогда будут закончены все лабораторные испытания. Спонсоры из США, Германии и Италии уже проявили интерес к данной новинке медицинской технологии.

(Иерусалимформ).

# На приз памяти

В составе участников турнира на приз памяти команды «Пахтакор-79» произошли некоторые изменения. Помимо алматинского «Кайрата» и джамбулского «Тараза», в соревнованиях были включены еще три команды из ближнего зарубежья. Это самарские «Крылья Советов», которые заменили во второй подгруппе третьей ташкентской зоны снявшийся с турнира джизакский «Ийгирувчи». В первой подгруппе этой же зоны играл «Скиф» (Чимкент). В первой зоне Ферганской долины вторую подгруппу пополнила красноярская «Виктория».

В матчах I тура в первой подгруппе третьей зоны встретились ташкентский «Чиланзар» и «Янгйер». Счет открыли «новоземельцы». Но уже в первом тайме «Чиланзар» сумел сравнять его

(Абдурашид Маматкулов), а после точного удара Сарвара Шарипова и выйти вперед.

Весь второй тайм «чиланзарцы» — дебютанты первой лиги — держались молодцом против команды высшего дивизиона. Победа была так близка, но, увы, она ускользнула от них за несколько минут до конца матча — 2:2.

Второй новичок I лиги — столичный «Истиклол» — уступил «Согдиане» из Джизака — 2:5. Голы у ташкентцев забил Ашот Бабаджанян и Владимир Сезенис.

Во второй подгруппе третьей зоны «Трактор» скрестил оружие с представителем высшего эшелона России — «Крыльями Советов». Поначалу тракторостроители растерялись и, потеряв инициативу, проигрывали по ходу встречи 0:3. Когда до финального свистка оставалось около 12 минут, решив, что

терять уже нечего, они все-таки сумели собраться и отквитать два мяча. Первым отличился дебютант команды Андрей Ложков. А затем ветеран клуба Борис Баканов в пенальти забил второй гол. Вырвать ничью «Трактору», вероятно, не хватило времени. Итог — 3:2 в пользу россиян.

Алматинский «Кайрат» с «Гулистаном» поделили очки при счете 0:0.

В очередных матчах турнира «Пахтакор» оказался сильнее своих ташкентских соперников. Сначала он обыграл «Чиланзар» со счетом 1:0. Гол во втором тайме забил Дильмурал Назаров. А затем «пахтакоровцы» обыграли «Истиклол» — 2:1. Оба мяча у победителей провел дебютант команды Равшан Базаров, пришедший из ферганского «Нефчи». У победителей отличился Адам Самитов. Столичные ЦСКА и «Трактор» сыграли между собой ничью — 0:0.

# Турнир, как дыхание весны

В Ташкенте стартовали городские соревнования на кубок «Наврӯза».

14 клубов столицы распределены по 4 группам, в которых состоялись первые матчи. Вот результаты шести из них (среди взрослых команд).

В 1-й группе «Старт» проиграл «Инструментальщику» — 0:3, а «Миробадчи» (так теперь называется команда 3-го таксомоторного парка) выиграл у «Динамо» со счетом 2:1.

Первый тур во 2-й группе был самым результативным. Здесь участники в общей

сложности забили 11 голов. «Трактор» с минимальным преимуществом одолел команду ТашГРЭС — 4:3, а футболисты ТТПУ, также четыре раза поразив ворота «Ташкэля», свои оставили в неприкосновенности.

В 3-й и 4-й группах играют лишь по три клуба. Следовательно, тут состоялось лишь по одному поединку. В 3-й группе ДЮСШ-3 разгромила «Текстильщик» — 5:1. В 4-й группе команда Узбекского общества глухонемых с результатом 1:0 одолела команду агрегатного завода.

# От победы к победе

В Ташкенте в спортивном зале вузгородка состоялся биц-турнир по футболу на кубок райспорткомитета Бектемирского района, в котором приняли участие четыре столичные команды: ТТПУ, ЭПАП, «Истиклол» и «Инструментальщик».

В первом матче встретились «Истиклол» и команда ЭПАП. Сначала соперники обменялись голами (Ф. Шарипов — Ф. Шарипов). А в конце 1-го тайма Шарипов забивает второй гол и выводит «Истиклол» вперед.

Однако во втором тайме автомобилисты проявили волевые качества, и три безответных мяча А. Георгиядиса, В. Блоха и Г. Зинатуллина позволили им одержать победу со счетом 4:2.

Вторыми на поле вышли футболисты инструментального завода и ТТПУ. «Инструментальщик» отчаянно сопротивлялся, но противопоставить какие-то весомые аргументы более

слаженной игре транспортных таксистов, и после ошибки вратаря мяч оказался в сетке.

Во втором тайме, замкнув прострел с левого края, С. Шапиков удвоил преимущество ТТПУ. А за две минуты до конца встречи М. Хатмуллин ударом с лета снял все вопросы о победителе. Таким образом, завоевав недавно звание чемпионов в зимнем первенстве Ташкента, футболисты ТТПУ добавили к своим достижениям еще одну победу — в кубке Бектемирского района.

На этот турнир объединение ветеранов Узбекистана во главе с председателем Б. Махмуловым учредило ценные призы лучшим игрокам каждой команды. Призы А. Чеботареву (ТТПУ), С. Георгиядису (ЭПАП), Р. Ахатову («Истиклол»), Ю. Матюхино («Инструментальщик») вручил заместитель председателя Федерации футбола Ташкента Г. Ермаков.

Подготовил Ю. ЛИТВИНОВ.

рафную площадку таксистов, и после ошибки вратаря мяч оказался в сетке.

Во втором тайме, замкнув прострел с левого края, С. Шапиков удвоил преимущество ТТПУ. А за две минуты до конца встречи М. Хатмуллин ударом с лета снял все вопросы о победителе. Таким образом, завоевав недавно звание чемпионов в зимнем первенстве Ташкента, футболисты ТТПУ добавили к своим достижениям еще одну победу — в кубке Бектемирского района.

На этот турнир объединение ветеранов Узбекистана во главе с председателем Б. Махмуловым учредило ценные призы лучшим игрокам каждой команды. Призы А. Чеботареву (ТТПУ), С. Георгиядису (ЭПАП), Р. Ахатову («Истиклол»), Ю. Матюхино («Инструментальщик») вручил заместитель председателя Федерации футбола Ташкента Г. Ермаков.

Подготовил Ю. ЛИТВИНОВ.

# Криминальная хроника

## С телетайпной ленты «02»

Воскресенье, 19 февраля

- В 02 часа 14 минут неизвестный, разбив витринное стекло в ЦУМЕ, расположенном на 19-м квартале Юнусабада, и прижав газовой пистолет в отношении сторожа, забрал 4 видеокамеры и скрылся. За совершение данного преступления установлен и задержан нигде не работающий и не учащийся молодой человек. Вещественные доказательства изъяты.
- В 23 часа 40 минут около станции метро «М. Горького» неизвестный из салона автомашины «ГАЗ-24», принадлежащей 3-му таксомоторному парку, украл куртку водителя. Задержан сторож УПТК. Куртка изъята.

Понедельник, 20 февраля

- В 10 часов поступило сообщение, что начальник цеха Таштекстилькомбината требовал взятку в 1000 сумов от молодого человека. Сотрудниками управления по борьбе с коррупцией, racketом и терроризмом ГУВД в момент передачи денег «начальник» задержан.
- В 15 часов на территории Таштиподома задержана преподавательница техникума, которая украла кожаную куртку у продававшей ее женщины. Ведется следствие.
- В 22 часа 36 минут поступило сообщение, что у себя дома нигде не работающая женщина с сожителем нанесли ножевые ранения в область лица и шеи отцу женщины, который на месте скончался. Меры к задержанию дочери и ее соучастника приняты.

Вторник, 21 февраля

- В 03 часа 30 минут неизвестный, заломав дверь подвального помещения под балконом квартиры на массиве Сергели, украл консервированные продукты. Задержан рабочий электромеханического завода. Похищенное изъято.
- В 18 часов 30 минут молодой мужчина, забыв ключи от квартиры, от соседа через балкон попытался попасть в свою квартиру и сорвался с 6 этажа. Был госпитализирован, но скончался.
- В 20 часов милиционером муниципальной роты был задержан рабочий кооператива «Король», у которого в квартире изъяты 655 граммов марихуаны.
- В 21 час 30 минут нигде не работающий мужчина пришел в квартиру бывшей жены и из хулиганских побуждений нанес ей побои. Женщина госпитализирована с черепно-мозговой травмой.

Среда, 22 февраля

- В 12 часов водитель АТПП, управляя автомашиной «КамАЗ», на перекрестке Бектемирского шоссе — улицы С. Нозима во избежание наезда на полынника вывернул руль налево и выехал на полосу встречного движения. Не избежав наезда на ребенка, совершил столкновение с автомобилем «ГАЗ-69». В результате ДТП ребенок получил телесные повреждения и госпитализирован в реанимационное отделение 17-й горбольницы, водитель автобуса и четыре пассажира получили телесные повреждения, амбулаторно обслужены в поликлинике Бектемирского района, четверо госпитализированы.
- В 20 часов 10 минут на квартале-5 Юнусабада

при проведении ночных мероприятий в нетрезвом состоянии задержан нигде не работающий молодой человек, у которого при осмотре обнаружены и изъяты самодельный автомат из никелированного металла, предназначенная для стрельбы малокалиберными патронами. Согласно заключению, «ручка» является огнестрельным оружием.

- В 21 час 30 минут неизвестный из номера гостиницы «Ешлик» украл 4350 сумов, паспорт, принадлежащие приезжему из Каракалпакстана. Установлен и задержан подозреваемый — зам. начальника юридического отдела одного из предприятий г. Навои.
- В ходе реализации оперативной информации сотрудниками уголовного розыска по улице М. Горького около магазина «Оптика» задержан житель Бухары, ранее судимый за кражи, у которого обнаружены и изъяты 30 спичечных коробков с марихуаной весом 90 граммов.

Четверг, 23 февраля

- При проведении мероприятий сотрудниками полка патрульно-постовой службы милиции была задержана рабочая завода «Миксоль», которая заломала украла 10 хрустальных ваз.
- В дневное время водитель «Узбеккабеля» под видом вывоза отходов производства вывез 120 килограммов медного сплава. Задержан на месте сотрудниками милиции. Похищенное возвращено.
- В 22 часа в автомашине «Ауди-100» был задержан нигде не работающий молодой человек. При осмотре машины в бензобаке были обнаружены 26 пластмассовых бутылочек емкостью по 1,5 литра с марихуаной, общим весом 16 килограммов 246 граммов. Ведется следствие.

Пятница, 24 февраля

- В 01 час нигде не работающий, ранее судимый за злостное хулиганство гражданин, находясь у своей знакомой, маляра РСУ, будучи в нетрезвом состоянии, нанес ей проникающее ножевое ранение в область брюшной полости. Пострадавшая госпитализирована. «Гость» задержан.
- В 03 часа у себя в квартире нигде не работающий гражданин, будучи в нетрезвом состоянии, на почве ревности нанес побои своей жене, которая от полученных черепно-мозговых травм скончалась. Реанимирована задержан.

Суббота, 25 февраля

- В 14 часов 30 минут ученик школы № 210, свободно проникнув в дом пенсионерки, украл 10 бутылок спирта «Рояль», 5 штук зубной пасты, 54 пачки сигарет «Прима», 6 пачек индийского чая. Был задержан на месте преступления с поличным.
- В 19 часов 21 минуту поступило сообщение, что, находясь в гостях у знакомой, молодой мужчина в отсутствие хозяйки сам себе из строительного пистолета произвел выстрел в грудь и на месте скончался. С места изъяты строительный пистолет ПЩ-53.

Пресс-служба ГУВД г. Ташкента.

Главный редактор Э. М. ЭРНАЗАРОВ.

# Выставка, ярмарка-продажа, шоу-спектакль Модные и красивые изделия по ДОСТУПНЫМ ЦЕНАМ

вы сможете приобрести оптом и в розницу на нашей ярмарке в Республиканском центре ассортимента и моды швейной промышленности.

В продаже также ткани, обувь, швейные, трикотажные и кожгалантерейные изделия



ВЕСЕННЕ-ЛЕТНЕГО СЕЗОНА.

В ярмарке принимают участие все акционерные общества и предприятия ассоциации Узбеклегпром.

Мы ждем ВАС!

18 и 19 марта — начало в 10.00.

Наш адрес: г. Ташкент, ул. Саперная, 25, остановка «Гостиница «Россия».

Телефоны: 39-10-53, 39-13-49, 56-05-25.

**ОРГАНИЗАЦИЯ ПРИГЛАШАЕТ** работника на должность **ГЛАВНОГО БУХГАЛТЕРА.** Телефоны: 97-85-73, 97-63-87.

**К сведению пассажиров!**

В связи с закрытием движения по ул. Г. полковника Ходжаева вблизи спорткомплекса «Юнусобод» с 9 марта с г. сроком на 3 месяца движение автобусного маршрута № 97 организуется в оба направления по улицам А. Темура, Х. Асамова, У. Юсупова и далее по маршруту.

**ГОСАССОЦИАЦИЯ «ТАШГОРПАССТРАНС».**

**ЧАСТНЫЙ БИЗНЕС**

**ПРОДАЮТСЯ:**

- пилверт, ПВА, лак, ДСП, Т. 23-55-40.
- «УАЗ-452», кузов, грн. в ульян, стальные. Т. 91-19-58.
- лес ценных пород. Т. 23-55-40.
- тел. с опред. номера «Русь-18». Т. 29-14-61, 75-89-15.
- вяз. маш. «Нева-5». Т. 45-09-35, 42-44-51, 77-13-19.
- цемент, алебастр, песок в мешках (возм. доставка). Т. 48-37-43.
- «Денди», картриджи с гарантией. Прокат, широкий выбор, низкие цены. Ул. Ш. Руставели, 25.
- японский супер радиотелефон — радиус 60 км. Т. 35-87-00.
- от респ. клуба «Шахерезада» перс. кошечка (2 мес.). Т. 68-27-03, 42-74-40.
- пиш. маш. «Самсунг SQ1000». Т. 54-08-12, 54-55-37, 55-73-26.
- леку очень вкусные торты. Т. 61-26-40.

**ЮПТО**

- оптом партии сухого папrika «Юпи». Т. 78-32-02.
- шв. ТВ, в магн. и плейер. Т. 55-31-36.
- пилверт. Т. 22-91-65.
- ТВ 6/у, можно неярб. Т. 54-23-52.
- ТВ 6/у, можно неярб. Т. 35-70-66.

**РАЗНОЕ**

- прокат нов. свадебных платьев. Т. 67-02-31, 64-55-80, 22-07-38, 96-30-01.
- Поможем снять, сдать квартиру. Т. 34-51-02.
- Железные дери уличн. констр. изгот. и устан. быстро, качество, с гарант. Т. 78-96-57, 78-22-42.
- Иглы и устан. метал. дери. Т. 72-89-72, 48-38-90, 29-00-60.
- Поможем снять, сдать квартиру. Т. 96-98-18.
- Цв. фото детей за один день. Вывоз бесплатны. Отпечатаются готовые фотографии. Т. 53-35-91.
- Устан. парабол. антенн. Т. 66-46-27, 65-36-42.
- Ремонт и обивка мягкой мебели. Т. 78-96-14.
- Уст-ка декорера ПАИ (шеп), видеоклада (визу) ремонт ТВ. Т. 57-42-97.
- Уст-ка, спутник. антенн, ПАИ/СЕК/АМ, ДМВ, опред. номера телефона, НЧ вх. и вых., ДУ для ТВ, носные кинескопы. Т. 92-05-73, 21-47-92.

**СЛУЖБА СРОЧНЫХ ОБЪЯВЛЕНИЙ**

**ПРОДАЮТСЯ:**

- жил. комната инт., шв. маш. «Яйца» нов., холод. «Минск-15», стир. маш. «Сибирь», ТВ «Рекорд». Т. 67-66-69.
- Двухком. кв. на 8 км. в Дукумбазаре. Т. 74-17-48, 72-28-92.
- 3-комн. кв. на 8 км. в м-н Юнусабад. Т. 55-47-70.
- 3-комн. кв. на 8 км. в м-н Юнусабад. Т. 55-47-70.
- «Севариан», БК-1500, ал. ульяны, «ЮН», шв. маш. ножи, вентилятор. Т. 64-44-50.
- двенадцатиплодный садом, 3-комн. кв. из двух эт. в кирп. коттедже. Т. 78-69-93, 46-43-54.
- нов. стир. маш. Т. 62-98-13.
- двухместный резин. лодка. Т. 54-23-20.
- холод. «Ож-6М». Т. 55-44-70.
- 3-комн. кв. на 8 км. в м-н Юнусабад. Т. 55-47-70.
- двенадцатиплодный садом, 3-комн. кв. из двух эт. в кирп. коттедже. Т. 78-69-93, 46-43-54.
- 2-комн. кв. на ТТ-3, сад, учк. Т. 64-61-65.
- метал. гараж. Т. 54-80-04.
- шв. и 1/8 ТВ, проигрыватель, колонки, стол, стулья, кресла, сервант, шифоньер, трельж. Т. 22-10-21.
- «343-968», 30 л. с., гараж на Калышева. Т. 22-94-55.
- дом, жил. пл. 80 кв. м, «Строимин», холод. шв. ТВ. Т. 33-27-58 (ин), 93-20-40 (веч.).
- «343-968», «343-968», «М-401», хол. С-90, магн. «Юпитер-205», нем. язык. колесика. БК-2000, баллоны «БЛ-65», перенос. ТВ, 2 кров. нем., аэломотор, кинескоп 51ДК-2Ц, шифоньер, ТВ «Электрон 281Ц», Т. 96-04-41.
- 4-комн. кв. на Карася-3. Т. 65-45-05.
- 1-комн. кв. Т. 68-52-18.
- 4-комн. кв. уличн. план. на Юнусабаде-19 с тел., и 2-комн. кв. на м-н «Олимпия». Т. 68-29-94 в лоб. время.
- 2-комн. кв. на Лисунова. Т. 97-53-73, 97-72-83.
- 3-или 4-комн. кв. на Ч.А. 5, 6. Т. 32-06-40, 33-96-01.
- «ВАЗ-2106» (94 г. вып.) в авар. сост. Т. 68-52-10.
- 1-комн. кв. Т. 78-57-01.
- 1-комн. кв. на Чилингаре. Т. 76-96-31.

**РАЗНОЕ**

- Пол. плив. дома на авто или продам. Ул. Чапиева, 8 (Тезиковка). Т. 78-57-01.

**ОБМЕН КВАРТИР МЕСТНЫЙ**

- 1-комн. кв. на 2-комн. по дотч. Т. 93-33-79.
- 2-комн. на 1. Т. 32-55-62, 33-97-65.

**ФИРМА «ЛУЧ» ПРОДАЕТ**

**СПИРТ ЗЕРНОВОЙ**

высшей очистки по САМЫМ НИЗКИМ ЦЕНАМ.

Возможно еще снижение цен. ГОСТ 5962-67.

Телефоны: 50-03-76, 50-46-04, 21-48-67, 47-71-82, 78-19-83, 78-90-83 с 9 до 18.00; 21-41-58 с 12 до 23.00.

**ФИРМА «ОЛАБИТЕКС»** извещает о начале своей деятельности в г. Ташкенте и предлагает к реализации широкий ассортимент своей продукции: гардинное полотно с люрексом и без люрекса, покрывала, трикотаж, шторы жаккардовые и т. д.

Обращаться по телефонам: 32-05-18, 32-05-13, 32-05-20.

**РЕСПУБЛИКАНСКИЙ ДОМ НАУКИ И ТЕХНИКИ** ИЗГОТОВИТ И РАЗМНОЖИТ ЛЮБУЮ ПЕЧАТНУЮ ПРОДУКЦИЮ: ВСЕ ВИДЫ БЛАНКОВ, ПОСОБИЙ, БРОШЮР

в неограниченных количествах.

**ПРИНИМАЕТ ЗАКАЗЫ** на резку бумаги, переплетные работы; ПРОДАЕТ БУМАГУ.

Справки по телефону: 33-34-64, 33-72-57.

Наш адрес: г. Ташкент, ул. Матбуотчиллар, 48 (Сквер Амира Темура, напротив Акумента).

**УТЕРЯННУЮ** лимитированную чековую книжку № 1136301 по № 1136350 малого предприятия «Туркистон» СЧИТАТЬ НЕДЕЙСТВИТЕЛЬНОЙ.

**КАДЕ «ПРОМНАТ» и «РАДЕВЧ» ПРИГЛАШАЮТ ВКЛЮЧНО ПОКУПАТЬ И ПРЯМЫМ ПРОБЕЖИМ ВРЕМЯ В КРУГУ СЕМЬИ. ДРУЗЕЙ И КОМЕТ.**

Формы отапли — любовь.

Мы ждем вас по адресу: ул. Буюк илак ирак, 1. Контактный телефон 68-42-18.

**РСУ-4 ТРЕСТА «Ташхиремонт» ТРЕБУЮТСЯ:** ГАЗОСВАРЩИКИ, СЛЕСАРИ-САНТЕХНИКИ, КРОВЕЛЬЩИКИ.

Адрес: г. Ташкент, ул. Карасарайская, 282. Телефоны: 48-19-00, 48-19-13.

**ПРИГЛАШАЮТСЯ ДЛЯ РАБОТЫ В СП:** высококвалифицированные токари, фрезеровщики, электрики промоборудования, сантехники.

Оплата труда — по контракту. Телефоны: днем- 98-44-73, вечером- 62-68-06.

**МАЛОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ «КОНШУНОС»** Яккасарайского района ЛИКВИДИРУЕТСЯ.

Претензии принимаются в течение месяца со дня опубликования объявления по телефону 72-78-57.

**ХОЗРАСЧЕТНЫЙ КОММЕРЧЕСКИЙ ЦЕНТР «ТАШАББУС»** Сабир-Рахимовского района ЛИКВИДИРУЕТСЯ.

Претензии принимаются в течение месяца со дня опубликования объявления по телефонам: 48-37-80, 62-64-60.

**СЕМЕЙНОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ «ТАПИР»** Сергелинского района ЛИКВИДИРУЕТСЯ.

Претензии принимаются в течение месяца со дня опубликования объявления по телефону 78-02-25.

**КООПЕРАТИВ «СЕРВИС»** Зангиатинского района Ташкентской области ЛИКВИДИРУЕТСЯ.

Претензии принимаются в течение месяца со дня опубликования объявления по адресу: Ташкентская область, Зангиатинский район, пос. Ханабод, ул. Набережная.

Коллектив акционерного оптово-розничного торгового объединения «Озик-оикат» выражает глубокое сожаление заместителю генерального директора С. Н. Фролову по поводу смерти его матери

**БАРЫШЕВА** Николая Михайловича.

Коллектив ПО «Таштеплокоммунэнерго» выражает искреннее сожаление заместителю генерального директора С. Н. Фролову по поводу смерти его матери

**СУРГУЧАДЗЕ** Любовь Самсоновны.

Главное управление по делам культуры скорбит по поводу кончины старшего работника культуры

**МЕЛЬНИКОВОЙ** Ирины Ивановны и выражает соболезнование родным и близким покойной.

Коллектив табачной фабрики глубоко скорбит по поводу кончины старшего работника фабрики, ветерана труда

**РАХМАТУЛЛАЕВА** Лутпуллы и выражает искреннее соболезнование родным и близким покойной.

**Учредитель - КОМИТЕТ ЗАЩИТЫ Г. ТАШКЕНТА**

Газета зарегистрирована в Госкомпечати Республики Узбекистан. Регистрационный № 10

Адрес редакции: 700000, г. Ташкент, ГСП, ул. Матбуотчиллар, 32.

Телефоны: 33-29-70; 56-54-68, 32-56-66.

По вопросам доставки обращаться в почтовые отделения по месту жительства или в отдел эксплуатации ГСП «Тошкент почтаси» по телефону 33-74-05

Способ печати — офсетный. Формат — А-2. Объем — 2 п. л. Индекс — 64691.

Типография издательско-полиграфического конуерна «Шарк». Адрес предприятия: ул. Буюк Шурон, 41.